



Акционерное общество
«Российский Сельскохозяйственный
банк» ↓
(АО «Россельхозбанк»)
Тульский региональный филиал
(Тульский РФ АО «Россельхозбанк»)

ул. Тургеневская, дом 5, г. Тула, Тульская область, 300041
тел. +7(4872) 55-04-04, E-mail: filial@tula.rshb.ru
ОКПО 54536010, ОГРН 1027700342890
ИНН/КПП 7725114488/710743001

О взаимодействии с АО «Россельхозбанк»
в рамках реализации Государственной программы
«Потребительский кредит с льготной процентной ставкой
для граждан Российской Федерации
на повышение уровня благоустройства домовладений»

Уважаемая (-ый) Галина Ивановна!

АО «Россельхозбанк» занимает активную позицию в развитии социально-экономического потенциала региона, является одним из ключевых кредиторов АПК, а также является участником Государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».

В 2021 году Банком запущены новые льготные программы потребительского кредитования «Потребительский кредит с льготной процентной ставкой для граждан Российской Федерации на повышение уровня благоустройства домовладений» под сниженные процентные ставки, которые, безусловно, положительно влияют на развитие инфраструктуры и качество жизни на селе.

В целях оперативного информирования населения о возможности льготного кредитования под сниженные процентные ставки просим разместить на сайте МО пресс-релиз по данной теме (Приложение 1).

Кроме того, просим сообщить о мероприятиях, которые Вы планируете проводить для информирования сельских жителей о возможности улучшения жилищных условий в рамках реализации государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» во II полугодии 2021 года и I полугодии 2022 , и иных мероприятиях (выставки, встречи, совещания, культурно-massовые мероприятия).

Контактное лицо по координации мероприятий в рамках реализации Государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» от Дополнительного офиса № 3349/1/08 в г. Щекино - управляющий Абросимов Игорь Валерьевич, тел. +7 (48751) 5-19-62 , e-mail: AbrosimovIV@rshb.tula.ru.

Приложение 1. Пресс-релиз «Россельхозбанк запускает льготные программы сельской ипотеки и потребительского кредитования»

С уважением,
Управляющий Дополнительного офиса 3349/1/08

Абросимов И. В.

Россельхозбанк в Тульской области оформляет потребительские кредиты под ставку 3,25%* в рамках Государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий»

Россельхозбанк предоставляет жителям Тульской области уникальную возможность улучшить свои жилищные условия, «Потребительский кредит с льготной процентной ставкой для граждан Российской Федерации на повышение уровня благоустройства домовладений» предоставляется под ставку от 3,25% годовых в рамках Государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». Список территорий, на которых реализуются мероприятия программы утвержден министерством сельского хозяйства Тульской области (Постановление Правительства №180 от 20.04.2020 года).

Россельхозбанк первым заключил соглашение с Министерством сельского хозяйства и приступил к реализации этой программы. Годовая ставка по потребительскому кредиту для жителей села от 3,25%*; срок кредитования – до 5 лет; сумма – до 250 тыс. руб. Цели кредитования: ремонт жилых домов (помещений), расположенных на сельских территориях (сельских агломерациях), по договорам подряда, заключенным с порядными организациями. При этом заемщику не обязательно быть жителем села – необходимо иметь регистрацию по месту постоянного или временного проживания на территории России.

«Реализация Государственной программы комплексного развития сельских территорий предусматривает ряд мероприятий по улучшению инфраструктуры и условий жизни на селе. «Потребительский кредит с льготной процентной ставкой для граждан Российской Федерации на повышение уровня благоустройства домовладений» от Россельхозбанка как одна из составляющих программы позволит нашим согражданам приобрести жильё на селе на оптимальных финансовых условиях. Думаю, она сможет стать важным стимулом для тех, кто уже задумывался о переезде в сельскую местность. Таким образом, мы сделаем еще один шаг к повышению качества и комфорта жизни вне города, ее привлекательности для молодых и активных людей» - отметил директор Тульского регионального филиала АО «Россельхозбанк» Сергей Ганжа.

Подать заявку на получение потребительского кредита можно в Тульском региональном филиале по адресу г. Тула, ул. Тургеневская д. 5 или в любом из 21 офиса, работающих на территории региона. Справки по телефону горячей линии 8 – 800-100-0-100 или по телефону ипотечного центра Тульского регионального филиала 8 (4872) 550-350.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.

**при наличии личного страхования, при отсутствии личного страхования – 5% годовых*